
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

PROCESSO N° 3731/2017 

CONCORRÊNCIA N° 20/2017 

 
Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às nove horas, na sala de licitações da 

Prefeitura de Ubiratã, reuniu-se o Presidente, nomeado pela Portaria nº 140/2017 e Comissão de 

Licitação para dar início à sessão do referido processo cujo objeto consiste na a Implantação de abrigos 

para transporte coletivo em diversas localidades do município, julgando-se o critério de Menor Preço Por 

Item. Protocolaram os envelopes, com representantes na sessão, as empresas AFONSO TOMCZAK ME 

inscrita no CNPJ n° 18.778.775/0001-58; GENÉSIO JOSÉ ROEGELIN - METALÚRGICA inscrita no CNPJ n° 

03.360.177/0001-97; METALÚRGICA LAMB EIRELI - ME inscrita no CNPJ n° 14.037.993/0001-80; 

MOZIONE EQUIPAMENTO LTDA inscrita no CNPJ n° 75.523.910/0001-58; TECNOBRAS CONSTRUTORA 

LTDA ME inscrita no CNPJ n° 21.221.653/0001-70; e sem representantes na sessão a empresas 

CONSTRUTORA M L CANTELLI LTDA ME inscrita no CNPJ n° 14.704.124/0001-62 e DELTA INDÚSTRIA E 

COMÉRCIO DE MOBILIÁRIO URBANO EIRELI EPP inscrita no CNPJ n° 13.885.475/0001-54. O protocolo 

dos envelopes se encerrou às 09h05min. Foram rubricados pelo Presidente, membros da Comissão de 

Licitação e representantes das proponentes os envelopes de documentação, a fim de constatar que os 

mesmos encontravam-se indevassáveis. Após a abertura, a Comissão verificou a documentação 

apresentada para fins de credenciamento dos representantes, constatando-se que todos estavam 

devidamente credenciados. Os envelopes de habilitação das empresas participantes foram rubricados, 

abertos e os documentos de habilitação foram analisados por todos os presentes. O Contrato Social, 

Certidão da Junta Comercial, Certidão de Falência e Concordata e Balanço Patrimonial da empresa 

GENÉSIO JOSÉ ROEGELIN - METALÚRGICA foram autenticados durante a sessão mediante apresentação 

dos originais. A qualificação financeira das empresas será analisada pela equipe técnica da Secretaria de 

Finanças juntamente com o Contador, que emitirá parecer detalhado da verificação dos mesmos. O 

representante da empresa METALÚRGICA LAMB EIRELI - ME questionou que o objeto social da empresa 

TECNOBRAS CONSTRUTORA LTDA ME é incompatível com o objeto da licitação. O representante da 

empresa GENÉSIO JOSÉ ROEGELIN - METALÚRGICA questionou que os documentos apresentados pela 

empresa TECNOBRAS CONSTRUTORA LTDA ME apresentavam endereços divergentes, sendo que foi 

informado pelo representante presente que o mesmo não foi atualizado nos órgãos emissores. O 

representante da empresa TECNOBRAS CONSTRUTORA LTDA ME questionou que a Certidão da Junta 

Comercial da empresa GENÉSIO JOSÉ ROEGELIN - METALÚRGICA estava com data de emissão superior a 

trinta dias. Questionou ainda que a empresa DELTA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MOBILIÁRIO URBANO 

EIRELI EPP não apresentou notas explicativas. Questinou que a Certidão de Falência da empresa 

CONSTRUTORA M L CANTELLI LTDA ME estava com data de emissão superior a trinta dias, bem como 

não foram apresentadas as notas explicativas. Questionou também que as Certidões do CAU expedidas 

pela empresa MOZIONE EQUIPAMENTO LTDA estavam vencidas, e que os índices de Capacidade 

Financeira estavam incorretos. O senhor Presidente informou aos interessados presentes que o 

resultado da habilitação será oportunamente divulgado através de aviso a ser encaminhado via e-mail a 

cada participante e publicado no Jornal Oficial Eletrônico do Município e que a data e hora de abertura 



dos envelopes contendo as propostas de preços das proponentes habilitadas será estabelecida mediante 

aviso convocatório que será disponibilizado no Portal da Transparência do município e encaminhado via 

e-mail a todas as proponentes com antecedência mínima de vinte e quatro horas. Os envelopes de 

proposta das empresas foram vistados por todos os representantes para verificação de que os mesmos 

estavam lacrados. Nada mais havendo a tratar, a senhor Presidente deu por encerrada à sessão às 

10h50min, a qual foi lavrada a presente ata que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da 

comissão de licitação e representantes das proponentes presentes. 
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